

## Predstavljen program 52. Varaždinskih baroknih večeri; zamjenica Zagorec: Kvaliteta je ono zbog čega Varaždinske barokne večeri traju već više od pola stoljeća

28.7.2022.



Ovogodišnje, 52. po redu Varaždinske barokne večeri održat će se od 23. rujna do 9. listopada, a posjetitelje očekuje preko 30 koncerata s više od 300 izvođača na 20 različitih lokacija u Varaždinskoj, Međimurskoj, Koprivničko-križevačkoj, Krapinsko-zagorskoj, Osječko-baranjskoj i Virovitičko-podravskoj županiji. Ovogodišnja zemlja partner ovom jedinstvenom nacionalnom, ali i međunarodno priznatom i afirmiranom festivalu je Irska. O značaju baroknih večeri govorili su zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, veleposlanik Republike Irske u Republici Hrvatskoj Nj.E. Ruaidhari Mark Dowling, gradonačelnik Grada Varaždina dr.sc. Neven Bosilj, dok su program predstavili ravnatelj Festivala Davor Bobić i ravnatelj Koncertnog ureda Varaždin Raymond Rojnik. Zamjenica Zagorec u svom je govoru istaknula kako Varaždinska županija prepoznaje značaj Varaždinskih baroknih večeri, jer je taj Festival svojevrsan promotor i grada Varaždina i Varaždinske županije, u kojoj će, organizatori, uvijek imati stabilnog partnera.

- Kvaliteta je ono zbog čega ovaj festival traje već više od pola stoljeća. Jedno je dostići tu kvalitetu, ali još ju je teže zadržati. A upravo ovi ljudi ovdje, kao i njihovi prethodnici, ulažu puno snage i energije da bi se ta kvaliteta zadržala. Uvjerena sam kako će ovogodišnji program doprinijeti tome da se kvaliteta podigne na još višu razinu. Veseli me što je ove godine zemlja partner Irska. Zemlja s kojom Hrvatska ima brojne sličnosti. To su zemlje velikog kulturnog nasljeđa i prirodnih ljepota. Drago mi je što ćemo u Atriju Županijske ugostiti jedinstveni koncert u Hrvatskoj u kojem se objedinjuju sve 4 akademije sa umjetničkim obrazovanjem u Hrvatskoj - Zagreb, Split, Osijek i Pula. Kako kao županija znatne napore ulažemo u obrazovanje stvaranjem sustava jednakih šansi i poticanjem izvrsnosti kroz naše centre izvrsnosti – ovim koncertom želimo poslati poruku mladima kako je bitno ulagati u sebe, svoje obrazovanje i koliko je važno poticati izvrsnost – naglasila je zamjenica Zagorec čestitavši organizatorima i pozvavši sve ljubitelje barokne glazbe da posjete Varaždin u vremenu u kojem se još uvijek miješa kasno ljeto i rana jesen, u vremenu kada glazba intenzivnije živi na ovim prostorima i uživaju u nekom od programa ove renomirane i priznate manifestacije.





